



POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

studenta: Bc. Pavel Smrčka

s názvem: Individuální ochrana proti zbraním hromadného ničení

Hodnocení diplomové práce dosahuje následující úrovně:

1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	30
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	18
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10 bodů)*	8
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40 bodů)*	35
5.	Celkový počet bodů	91

* Detailní popis hodnocení uveďte v komentáři

Návrh otázek k obhajobě

1. Jaké je zabezpečení obyvatelstva prostředky individuální ochrany jinde ve světě?

2.

3.

Celkové hodnocení úrovně vypracování diplomové práce:

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

Komentář

Student ve své diplomové práci (DP) analyzuje stav současného zabezpečení obyvatelstva ČR prostředky individuální ochrany (PIO) a povědomí obyvatelstva ČR o jejich možnostech použití a dostupnosti.

V oblasti materiálního zabezpečení hodnotí kvantitativní stránku a upozorňuje na problém spojený s postupným snižováním stavu zabezpečení vybraných skupin obyvatelstva. Na tomto místě uvádí současnou legislativu, která ukládá zabezpečovat vybrané skupiny obyvatelstva a v diskuzi a závěru uvádí nezbytnost tuto legislativu upravit. Se závěry v této oblasti lze se studentem vyslovit souhlas s dovětkem, že je jen škoda, že ČR v této oblasti ztrácí své výjimečné postavení, které nejen v Evropě, ale na celém světě měla.

V další části student na základě získaných dat z vyplněných dotazníků hodnotí povědomí obyvatelstva ČR o oblasti individuální ochrany, jejího materiálního zabezpečení v podobě PIO a možnostech jejich použití. Hodnotí vědomostní znalosti obyvatelstva o zbraních hromadného ničení (ZHN) a ochraně proti nim, jejich povědomí o roli státu v této oblasti a uvědomělost v podobě ochoty investovat do nákupu PIO, které předpokládá současná legislativa. Domnívám se, že se studentovi podařilo naplnit cíl, který si v DP vytkl velmi dobře. V diskuzi a závěrech vyhodnocuje jednotlivé oblasti a navrhuje opatření, která by měla napomoci ke zvýšení povědomí populace v oblasti prostředků individuální ochrany.

Formálně je práce zpracována na dobré úrovni, nemám žádné připomínky.

Předloženou DP doporučuji k obhajobě s vysokým hodnocením. Nastavuje zrcadlo oblasti, která je delší dobu opomíjena, ale je důležitá v problematice ochrany obyvatelstva ČR a vzhledem ke zhoršující se bezpečnostní situaci v našem regionu, se po mnoha letech stává velmi aktuální. DP může být jedním z podkladů pro další kroky, které bude třeba ke zlepšení v oblasti zabezpečení obyvatelstva PIO učinit.

Současně doporučuji pokračovat v analýze této oblasti v práci případných dalších diplomantů, např. v oblasti skutečné schopnosti státu zabezpečit prostřednictvím subjektů hospodářské mobilizace PIO pro obyvatelstvo, zejména pak pro děti.

Jméno a příjmení: Ing. Čestmír Hylák
Organizace: Institut ochrany obyvatelstva
Kontaktní adresa: Na Lužci 204, 533 41, Lázně Bohdaneč

Podpis:
Datum: